Digitally signed by ANGELOS

ANGELOS KOTIOS «orios

Date: 2020.07.06 10:18:37 +03'00"

X.Bravou 20PROCOO69,73829 2020'070 T —————

From: automated-notifications@nomail.ec.europa.eu
Sent: Tevaprn, 1 lovAlou 2020 8:09 mp

To: xarabravou@unipi.gr

Subject: 20-315361-001 - MNpoknpdisig pog dnuocisuan

Npoknpugeig npog dnuooicuon

AVayvwpLoTIKA YWWOTONOoLNoNG

MeAétn petatporniic ng ailbouoag
«ABavaoiog KaveAAonouvoc» ot
aiBovoa oA arhwv xpricewy /

TitAog tng Snpoociag ctpfoaong ouveSplwY, LLE TOUG UMTOOTNPLKTIKOUG
XWPOUE KaL T alBouoac ouvedplwy tou
wooyeiou tou MNMav. TMelpowwg og apdL.

0.

Tithoc Snuocicuonc GR-HELp{ILO':(;: YNNpeGIEG APYLTEKTOVIKOU
gxebloopon

EotaAn anod Mavemotripw Nelpowg

Huepopnvia napaiaBic 29/6/2020 10:44 nu

Reception Id (e0wTepkdg apLOpog 20-315361-001

avadopdc)
O apBuog avadopdc oag ENOTICES-ECAS_n003ey5x/2020-083932
Ap18. ipoxripuéng otnv EE S 2020/S 125-306868

Npoooyn

H npokipuén mou anocteilate npog bnuoocicuon o1o ZuunAnpwia tng Enionung
Ednuepidag tng Eupwraikng Evwong (EE/S) Ba givan StaBéoun otn Baon
Sedopévwv TED {Tenders Electronic Daily) onuepa otig 9 .., wpa Kevipikig
Evpwnng. MeTd tnv wpa aUTH), LITOPELTE va KAVETE KALK oTo 2020/S 125-306868 ywa
va Slafdoste tn dSnpooieuBeioa npoknpuén.

H TED eivaw n Bdon Sedoptvwy yia Tig dnuooieg supfaoelg tng Eupwnaikig
Evwone. Mnopeite va cuveBeite pe tnv ev Aoyw Baon Sedopévwy otnv akdioubn
SiehBuvon: http://ted.europa.eu/.
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YrevBupiletal 0t cupdwva pe Tig 0dnyieg ywa tn ocovayn dnpoociwy cupfdcewy,
oL avoBETOUOEG apyXEG IPETEL va anooteilouv yvwotonoinen avdBeong cOpBaocng
pe Ta anotedfopara g Sadikaociag oclvalng cupBacng evidg Tou SLOoTHRATOC
ntou opilouv oL v Aoyw odnyiec. OLev Adoyw odnyieg ival SLabéaec otov
axkoAouBo wototono: hitp://ted.europa.eu/.

To HAVULL QUTO SNLoUPYN BNKE QUTOHOTE: MUPAKOACULE PV CROVIIOETE.

Mot voL EMLKOWVVI OETE HE TNV YTinpeota EkSOoEwyY XprioLLomou|ote Tov gUvEEOUO EMKGIVWYLNS TTou
SlatiBetal otov LoTOToNE Tou SIMAP. Na kB nepaitepw adnAoypadia mapakaisiots va
OvOUPEPETE TOV EOWTEPIKO oMo avadopde: 20-315361-001.

Na eEpLoodTeEpE RANPOPOPIES EMKOWWVHGTE LE TOV RUPOKATW thAsdwvikd apBpd:

Belgique/Belgié +800 2929 1111 Brnarapus +800 2929 1111 Ceskd republika +352 2929 44926
Danmark +80( 2929 1111 Deutschland +800 2829 1111 Eesti +800 29829 1111
Eire/lratand +800 2929 1111 EAAGS o +357 2529 44895 Espafia +800 2829 1111
France +800 2929 1111 Hrvatska +352 2029 44983 lialia +800 2929 1111
Kimgpog/Kibris  +352 2929 44885 Latvija +800 2926 1111 Ligtuva +800 2929 1111
Luxembourg  +800 2929 1111 Magyarorszag +800 2929 1111 Malta +352 2025 44886
Nederland +800 29291111 Osterreich +800 2929 1113 Polska +352 2925 44899
Portugal +80029291111 Romania +800 2929 1111 Slovenija +352 2929 44985
Slavensko +8002929 1111 SuomifFinland +800 2929 1111 Sverige +800 2929 1111

United Kingdam +800 2929 1111

CA_PUBLICATION_NOTIFICATION_EL V1
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H mapoloa mpokrpuén otnv ictoceMda Tou TED: hitps:/ted.europa.eufud|?uri=TED:NOTICE:206868-2020: TEXT-EL:HTML

EAAGSa-Meiponde: YTinpeoieg apXITEKTOVIKOD oXeS100H00
2020/5 125-306868

Mpokipuin SiyVICHO0 HEAETHV

Nopkn Bdon:
Odnyio 2014/24/EE

Tpnpoal:

Avafitouoa apxnfavaditewv gopéag

1.1)

1.2)
1.3)

1.4)

1.5)

Turpa lI:

Enwvopia kot Sievfovoeig

Emtionun emwvupia: Navematiuio Meipoicc

Tay. dievBuvarn: KapaoA Kol Anunipiov 80

FoAn: Mepondg

Kwdikog NUTS: EL307 INepaiag, Nrigol

Tox. Kedikog: 185 34

Xopo: EANAAA

Apuddiog yiae TtAnpogopieg; XapikAeia Mrpé&Bou

Haektpovikg tayudpolleio: xarabravou@unipi.gr

ThAéwwvo: +30 2104142062

Atevduvon(-£1g) oo dudixivo:

Tevikfy d1ievBuvon: www.unipi.gr

AAnpogopieg GXETIKG PE TIG OO KOO0 TTpoprfsIsC

EmiKowvwvia

Ta eyypaga g oOpPoong eivan SlaBéoipa yio amepldpiotn, AP, GUES Kal Swpedv TIPGoBaon aTn
Slevduvary: www.promitheus.gov.gr

Nepeitépa TtAnpogopieg sival dlaBéaipeg amd n npoavagepbeioa SiEb8uvon
O1 TIpOa@OPEC, 1) OL VITITEIG GUMMETOXHC TIPETIE Vo LTTORAMOVTAN otV TipoavagepBsioa SlElBuvon
Eido¢ tng ovaBerovoag apXig

Ao eidoc: NIT.AA.

Kiopia Spaatnpiotnia

Exnaideuon

AvTikeiysvo

I1.1)
11.1.2)

11.1.2)

11.2)
11.2.2)

11.2.4)

Ebpog ¢ oOppaong

TitAog:

MEAETN PETATPOTING TNE aiBouaag «ABavaaiog KaveAATIouAG» ag aifouaa TIOAATTAGV XPrioswy / uvedpiwy,
LE TOUC LTIOGTNPIKTIKOUE XWPOoUE Kat g alfousag ouvedpiwy Tou 100yeiov Tou flav. Mepaig o& au@. 313..
Kwdikog kipiou Aefthoyiov CPV

71220000 YTinNpediet apXITEKTOVIKOD OXESINOO0

Meptypagn

EfuntAéov K dikog(-of) CPV

71222000 ApPYXITEKTOVIKEC UTINPETIEG yio EZWTEPIKOUC XWPOoUG

71321000 YTNpeoies EKTTOVIONG TEXVIKOV MEAETIV VIO INXCVOAOYIKEC KOl NAEKTPOAOYIKEC EYKOTHOTACEIG KTipitov

Meprypar) Tng obpBoong:

01/07/2020 5125 YTinpeaies - Aloywvigpag Paosl oXedinv - AVOIKTE) SINBIKaGio 1/3
hitps:/ited.europa.eu/ ZupmAdpwpa g Entionpng Egnuepidag e Eupwrdikng Evwong

TED
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AtaxripuEn avolkg dladikaoiag pégw tov E.Z.H.AH.E., yio TNV eMIAOYT avad6Xou EKTTOVNGTG HEAETNG HE TiTAO:
«MeMETN peTaponing TG aifovoag "ABavaciog KaveAhdTouAog" ae dibouoa oAATTAGV Xprioewy / GUVESpIwVY,
JIE TOUC UTIOOTNPIKTIKOUE XMPOoug Kal TG aiBouaag ouvedpiwv tou 1ooyeiow Tou MNav. MNepaiag oe ap@iBEatpo
SIBUOKOAIaG».

11.2.13) NAnpogopicg oXETIKG pe To Tapeia g Evp@Taikic ‘Evaong
H cOpRoon oxetietar e £pyo fi/kal TipOypappa Xprpatodotodpeve armd ta Tapeia tng Evpwrdikrig ‘Eveong:

oxl
Turpa Hl: NOUIKEG, OIKOVOPIKES, XPHUOTOOIKOVOUIKEG KOl TEXVIKES TTANpOYORIEG

[11.1) MpoUTI00ETEIG COPMETOXIG
H1.1.10) Kprmipia yio THV EMIAOYI TWV GUPHPEIEXOVTWV:
iI.2) ‘Opo1 Trou agopobv 1n obppaan
11.2.1) TNAnpoyopicg GYETIKA e CUYKEKPIPEVI] ETIOYYEAHOTIKI] Kotnyopio
H GUPHETOXN TIEPIOPIZETON TE CUYKEKPIPEVN ETIOYYEALOTIKY KOTnyoplo: vl
ANAGDOTE TNV ETTAYYEALOTIKY Kathyopio:
OTIw avaQEPETOL aTa GpBpa 19 kai 22 T OXETKAG SloKpUEnNg HEAEING.
Tunua IV: Aigdikaoio
iv.1) Mepiypoon
IV.1.2) Eidog diymviapon
Avolkt dladikacia
V.1.7) OvOHOTO GUHPETEXOVTWV TIOU £X0UV 138N eTAEYEi:
IV.1.9) Kpitiiplo aZloAoynong 1wV HEAETOW:
Kprtripio avaBeong e oOPBAcnG eivat n «MAEOV CUH@EPOUC OTIO GIKOVOHIKIG GTOYNG TIPOTQOpLn», BACEL
BEATIOTNC OYECTIG TIOWTNTOG - TIUAC.
o va TepoadloplaTel i TTAEOV GUUEEPOLOT OTIO OIKOVOMIKNG &TOYmG Tipocpopd, Baaoe! BEATIOTNG OXEONS
TIOIOTTACE - TIAG, B a&loAoynBolv o1 TEXVIKEG KAl OIKOVOUIKEG TIPOCPOPEC TWV TIPOTPEPOVTWY, He Bdoh Td
KPITAPIO Kol LTIOKPITHPIT, KABWE KAl Tr) OXETIKT) OTABHIOT} TOUG, OTIWG aVOQEPOVTO OTr OXETIKY} dIoKPLEN.
Iv.2) AIGIKNTIKEG TIANpOPOPIEg
ivV.2.2) Mpofeopia yix TNV TTapoAafl oXedinv 1] AITOEWY CUPHETOXTG
Huepopnvic: 07/09/2020
Torukn wpc; 13:00
V.2.3) HHEpOUNVIa AITOCTOANG TWV TIPOCGKANGEWVY CUHHETOXIG OE EMIAEYEVIEG UTroPnpioug
IV.2.4) FAQOGEG GTIC OTIOIEG HTTOPODY VI GUVTOXH0UV T TXESIN 1} OF KITHOEIG CUHPUETOXNG:
EMNvIKG
NV.3) Bpoupeia xal KPITIKI} ETIITPOTIN
IV.3.1) TIMAnpogopieg o)eTIKE e T0 Ppafeio 1) Ta BpaPeia
B®uo arovepnBei(-oiv) BpaBeio(-a): Oxt
IV.3.2)  ASITIOPEPEIEG VIO TIANPWHEG TIPOS OAOUG TOVG GUHHETEXOVTEG:
V.3.3) ZupBdoelg Tiow EMoviod T0D S1oy@VITHoD
OTIoIEd3NTIOTE CUMPBACEIC UTINPETICV TIOL £TTOVIAL TOU Slaywvicpol 8a avateBolv gTov VIKNTH 1] TOUS VIKNTEC
TOU JlaywvIaHon: Gx1
IV.3.4) - Amogdorn NG KPITKIG EMTPOTIHG
H amo@oan g KPITKIS EMITpoTtE sival SECHELTKN Yo Thv avaBitousa op)i/tov avabETovia QopEd: o)

01/07/2020  S125 YTINPEGIEC - Aloywviouog Bacel oxediwv - Avolkth dodikaota 2/3
https:/fted.eurapa.eu/ ZuprtAnpwpa g Ertionung Egnuepidac e Eupwtoikng Evaong
TED
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V.3.5) OVOHOTO TGV ETHAEYEVIWY PEMDVY TNG KPITIKIG ETTPOTING:

Tunua Vi: Npoagfeteg TIANPOPOPIES
V1.3) ZUUTTANPWPOTIKEG TTANPCPOPIEC:

V1.4) AoSiKaoisg Ttpoapuynig
Vi.4.1) ®opéag appddiog yid TG SIaSIKAGIEG TIPOGPUYNG
Emionun emwvopic: Apxn EZétaang Mpodikaotikawv Mpoag@uycv
MoAn: Abriva
Xoopa: EANALA
VI1.4.2) dopéag appodiog i Tig Suxdikaaieg Stapecolapnong
VI1.4.3) YmofoAl} Tpog@uymy
VIi.4.4) Ymnpecoio amé tny omoia mapEXovial TIANPoYopieg yio TNV VTTOROAI TTRPOTPUYGV
VL5) Hyuegpounvia arootoirg g opoloug TTPoKipuing:
29/06/2020

01/07/2020  S125 YTnpeaieq - Aloywviopog Baoel aXediwv - Avolktr] dludikaaia
https:/fted.europa.eu/ JupmAfnpwua e Enionung Epnuepidag g Eupwmoikrg 'Evwang
TED
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